
RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

98141249263255302162225317256213161167134755344721006Unweighted base

871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

3575112139133971061361551129184787654253241495Good for Britain
40%52%44%52%52%42%50%47%57%53%61%49%41%47%44%49%49%49%

122260605657446643421937463827107103210Bad for Britain
14%15%24%23%22%24%21%23%16%20%12%22%24%24%23%21%21%21%

384465595769537863473642604137130133263Will make no difference
44%30%26%22%22%30%25%27%23%22%24%25%32%26%30%25%27%26%

241579981111958763231538Don't know
2%3%6%3%4%4%4%4%4%4%3%4%4%4%2%4%3%4%
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Table 1
Q.1 Putting your party allegiance aside, do you think that this emergency budget will be...?
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

98141249263255302162225317256213161167134755344721006Unweighted base

871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

The Government should have waited another year for growth to become more secure before cutting public spending

567113614314114210417212710072831209476284262546Agree
64%49%54%54%55%61%49%59%47%47%48%49%63%58%63%55%53%54%

2872106117108831031081371047283666145212219431Disagree
32%50%42%44%42%36%49%37%51%49%48%49%34%38%37%41%44%43%

3211676412776556-171229Don't know
4%1%4%2%3%3%2%4%3%3%4%3%3%4%-3%2%3%

I trust the Government to make the right decisions on public sector spending cuts

379213316014311613215915814310382938064275290565Agree
42%63%53%60%56%50%63%54%58%68%68%48%49%50%53%54%59%56%

49491149910211276124101614486937455218194413Disagree
56%34%45%37%40%48%36%42%37%29%29%50%49%46%46%43%39%41%

2457114391374457220929Don't know
2%3%2%3%4%2%2%3%5%3%3%2%3%4%1%4%2%3%

The budget shows that the Liberal Democrats have sold out on their principles

517513513312313910815611411070871087567253263516Agree
58%52%53%50%48%60%51%54%42%52%46%51%56%47%55%49%53%51%

3059961101047785108130807073666545195205399Disagree
34%41%38%42%41%33%40%37%48%38%46%43%34%40%37%38%41%40%

7112222281519282821111117219652590Don't know
7%8%9%8%11%7%9%10%10%10%8%6%9%13%7%13%5%9%
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Table 2
Q.2 Thinking about the emergency budget announcements this week, do you agree or disagree with each of the following statements?
Base: All respondents
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RegionSocial GradeAgeGender
Wales

&North
Scot-SouthEng-Mid-South
landWestlandlandsEastDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

871452522662562312112922722111511711911611215134931006Weighted base

The increase in VAT is unavoidable, due to the current financial situation

43851221451351121151531501159291957660261269530Agree
50%58%48%55%53%48%54%53%55%55%61%53%50%47%50%51%55%53%

395712311211511288131114865877927657233212446Disagree
45%39%49%42%45%49%42%45%42%41%38%45%48%47%47%45%43%44%

537967977913494191230Don't know
6%2%3%3%2%3%4%2%3%4%1%2%2%5%3%4%2%3%
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